
Protokół Nr VIII/08 

z Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy 

w dniu 16.06.2008r. 

 
 

Obecni - zgodnie z załączoną listą obecności / zał. nr 1 / 

 

Proponowany porządek posiedzenia w brzmieniu załącznika nr 2. 

 

Obradom przewodniczył Paweł Piątkowski – Przewodniczący Młodzieżowej 

Rady Miasta Bydgoszczy. 

 

Ad. Pkt 1,2 

 

Przewodniczący MRM przywitał przybyłych gości i otworzył VIII/08 Sesję 

Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy. 

 

Ad. Pkt 3 

 

Przewodniczący MRM stwierdził istnienie kworum i tym samym uznał obrady 

za prawomocne. 

 

Ad. Pkt 4 

 

Przewodniczący MRM zaproponował wprowadzenie następującej zmiany  

do porządku posiedzenia:  

 

- zdjąć z porządku posiedzenia punkty 8 i 9 w związku z tym, iż Michał Pisarek 

sam składa rezygnację z funkcji rzecznika prasowego, 

- zdjąć z porządku obrad punkty 10 i 11 i rozpatrywać je na pierwszej sesji we 

wrześniu w związku z brakiem 2/3 ustawowego składu Rady. 

Proponowane zmiany zostały przyjęte przez aklamację. 

 

Ad. Pkt 7  

 

Przewodniczący MRM zapoznał przedstawicieli MRM z wnioskiem w sprawie 

odwołania członka Prezydium MRM – Rzecznika Prasowego – Michała Pisarka. 

 

W dalszej części poinformował , iż Michał Pisarek zgłosił przed sesją, iż sam 

składa rezygnację z  funkcji rzecznika prasowego. 

 

Przewodniczący MRM oddał głos Michałowi Pisarkowi. 
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W swoim wystąpieniu Michał Pisarek przeprosił przedstawicieli MRM za swoją 

dotychczasową postawę lekceważącą i ignorującą powierzone mu obowiązki 

rzecznika. W dalszej części złożył rezygnację z funkcji rzecznika prasowego 

Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy. 

 

Ad. Pkt 12 

 

Przewodniczący MRM przedstawił projekt uchwały w sprawie utraty mandatu 

Przedstawiciela Młodzieżowej Rady Miasta – Darii Banasiak oraz wniosek 

Prezydium Rady w tej sprawie. 

 

W dalszej części otworzył dyskusję. 

 

Tomasz Nieżurawski przedstawił argumenty uzasadniające podjęcie uchwały, 

zapoznając przedstawicieli ze znikomą frekwencją Darii Banasiak w pracach 

Rady. 

 

Michał Woźniakowski poinformował o rozmowie jaką odbył z Darią Banasiak, 

w której stwierdziła, iż chce sama zrezygnować z przedstawicielstwa w Radzie. 

 

Przewodniczący MRM zwrócił się z pytaniem czy Daria Banasiak określiła 

termin swojej rezygnacji. W odpowiedzi Michał Woźniakowski poinformował, 

iż nie podała takiego terminu. 

 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie przedstawiony projekt uchwały. 

 

W wyniku głosowania: 17 głosów „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 2 głosach 

„wstrzymujących się” Młodzieżowa Rada Miasta Bydgoszczy  podjęła  

Uchwałę Nr VIII/01/08. 

 

Ad. Pkt 13 

 

Przewodniczący MRM przedstawił projekt uchwały w sprawie utraty mandatu 

Przedstawiciela Młodzieżowej Rady Miasta – Pauliny Godek oraz wniosek 

Prezydium Rady w tej sprawie. 

 

W dalszej części otworzył dyskusję. 

 

Tomasz Nieżurawski w swojej wypowiedzi uzasadnił podjęcie uchwały 

informując, iż Paulina Godek uczestniczyła w pracach Rady jedynie jeden raz -

podczas wyborów do Rady. W dalszej części poinformował, iż nie ma 

możliwości skontaktowania się z Pauliną. 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie przedstawiony projekt uchwały. 



 3 

W wyniku głosowania: 19 głosów „za”, przy braku głosów „przeciw” i 1 głosie 

„wstrzymującym się” Młodzieżowa Rada Miasta podjęła  

Uchwałę NR VII/02/08. 

 

Ad. Pkt 14 

 

Przewodniczący MRM przedstawił projekt uchwały w sprawie utraty mandatu 

Przedstawiciela Młodzieżowej Rady Miasta – Krzysztofa Zybały oraz wniosek   

Prezydium Rady w tej sprawie. 

 

W dalszej części otworzył dyskusję. 

 

Tomasz Nieżurawski wniósł o odsunięcie opiniowania projektu uchwały  

do czasu skontaktowania się z Krzysztofem Zybałą. W uzasadnieniu  

do złożonego wniosku poinformował przedstawicieli, iż Krzysztof Zybała  

nie uczestniczył jedynie w pięciu spotkaniach Rady, a w rozmowie z dyrektorem 

szkoły, do której uczęszcza Krzysztof Zybała został poinformowany, iż nie 

uczestniczy on również na zajęcia szkolnych, w związku z powyższym 

stwierdził, iż konieczne jest zasięgnięcie bardziej szczegółowych informacji 

odnośnie braku obecności Krzysztofa  na spotkaniach Rady. 

 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie wniosek Tomasza 

Nieżurawskiego. 

 

W wyniku głosownia: 12 głosów „za”, przy 3 głosach „przeciw” i 5 głosach 

„wstrzymujących się” Młodzieżowa Rada Miasta podjęła wniosek o odsunięcie 

opiniowania projektu uchwały w sprawie utraty mandatu Przedstawiciela 

Młodzieżowej Rady Miasta Krzysztofa Zybały. 

 

Ad. Pkt 15. 

 

Przewodniczący MRM przedstawił projekt uchwały w sprawie utraty mandatu 

Przedstawiciela Młodzieżowej Rady Miasta – Michała Pisarka oraz wniosek   

Prezydium Rady w tej sprawie. 

 

W dalszej części otworzył dyskusję. 

  

Michał Pisarek zwrócił się z prośbą do przedstawicieli MRM aby nie głosowali 

za utratą przez niego mandatu przedstawiciela. Jeszcze raz przeprosił za swoją 

dotychczasowa postawę i zobowiązał się do pełnego zaangażowania w prace 

Rady. 
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Tymoteusz Paprocki stwierdził, iż Rada przyjmuje przeprosiny złożone przez 

Michała Pisarka, dodając, iż nie zrezygnował sam z funkcji rzecznika 

prasowego w odpowiednim czasie, co groziło zakłóceniami w funkcjonowaniu 

Rady. Dodał, iż osobiście nie jest przekonany do deklarowanej przez Michała 

Pisarka zmianie postawy.  

 

Katarzyna Drosz - wychowawca Michała Pisarka w swojej wypowiedzi 

zapewniła, iż Michał wykorzysta drugą szansę, jeżeli Rada zdecyduje się taką 

mu dać. 

 

Przewodniczący MRM przypomniał sesję MRM z 5 marca br., kiedy to Michał 

Pisarek składał podobne deklaracje. Jednak czas pokazał, iż okazały się one bez 

pokrycia. Poinformował również przedstawicieli o rozmowie jaką przeprowadził 

z Małgorzatą Rębas – Dyrektor XII LO w Bydgoszczy, do którego uczęszcza 

Michał. Podkreślił, iż wszystkie obowiązki Michała jako rzecznika prasowego 

realizował z powodzeniem Wiktor Łoś. 

 

Wiktor Łoś w swojej wypowiedzi podkreślił, iż praca w Radzie nie polega na 

tym, aby było „fajnie” , jakiego to określenia w stosunku do realizowania zadań 

Rady często używa Michał Pisarek. 

 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

utraty mandatu Przedstawiciela Młodzieżowej Rady Miasta przez Michała 

Pisarka. 

 

W wyniku głosowania: 15 głosów „za”, przy 5 głosach „przeciw” i braku 

głosów „wstrzymujących się”, Młodzieżowa Rada Miasta podjęła  

Uchwałę Nr VIII/03/08. 

 

Ad. Pkt 16 

 

Brak interpelacji , wniosków i zapytań. 

 

Ad. Pkt 17 

 

Przewodniczący MRM poinformował o wakacyjnej przerwie w pracach Rady  

i wznowieniu działań od września br. 

 

Ad. Pkt 18 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Młodzieżowej 

Rady – Paweł Piątkowski zamknął VIII/08 Sesję Młodzieżowej Rady Miasta 

Bydgoszczy. 
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       Przewodniczący Młodzieżowej 

                      Rady Miasta  

 

                  Paweł Piątkowski 

 

 

 

Protokołowała 

Magdalena Kuliberda 


